

La universidad, en plena actividad

El titular no lo hemos extraído de una intervención rectoral en el comienzo de curso, sino que pretende reflejar el dinamismo y la efervescencia de nuestros delegados y delegadas tras los compromisos adquiridos por CC.OO. con el Ministerio de Educación. Con una preparación concienzuda de material, con nuestro bien armado discurso sindical, la convocatoria de asambleas en los campus en el mes de septiembre –con la continuación de reuniones en facultades y escuelas en estos momentos- está resultando un acierto sin parangón. Es preciso aprovechar estos momentos tan favorables para afianzar el sindicalismo de clase en nuestras universidades.